
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.06.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 26 състав, 

в публично заседание на 12.06.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Мирослава Керимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Мая Георгиева, като разгледа дело номер 

4132 по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14.36 часа /при спазване на процедурата по чл. 

142, ал. 1 ГПК във вр. с чл. 144 АПК/ се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен за днешното съдебно заседание, 

не се явява, вместо него адв. С., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО - редовно уведомен за днешното съдебно 

заседание се представлява от юрк. Т., с пълномощно  представено днес. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА  [фирма] - редовно призована се представлява от 

юрк. Д.,  с пълномощно от днес. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

 СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА искане от  [фирма] за обявяване нищожност на акт за 

регистрация на  географско означение рег. № 47-01  КАШКАВАЛ Б.. 

Съображенията са изложени в жалбата. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА административната преписка от ответника, постъпила с молба 

вх. № от 19.04.2013 г., молба от ответника от 08.05.2013 г. в насока, че по делото е 

представена цялата преписка във връзка с подаденото искане, както и молба от  

[фирма] за издаване на съдебно удостоверение. 

АДВ. С. – Поддържам искането. Моля да се приемат приложените доказателства, 

както и административната преписка. 



ЮРК. Т. – Оспорвам жалбата. Представям и моля да приемете превод на документи 

на английски, които са по преписката.  

ЮРК. Д. – Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме искания за събиране на други доказателства. Да се 

приемат днес представените преводи. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА като писмени доказателства по делото приложените към жалбата и 

изпратените от ответника такива, представляващи административна преписка. 

ПРИЛАГА към делото допълнително входирани молби от ответника и 

жалбоподателя. 

ПРИЕМА като доказателства по делото представените в днешното съдебно заседание 

писмени такива. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Нямаме искания за събиране на други доказателства. 

СЪДЪТ, като взе предвид изявлението на страните за липса на доказателствени 

искания, намира делото за изяснено от фактическа страна и 

 

    ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

АДВ. С. – Моля да уважите искането като основателно. Моля да обявите акта за 

нищожен, а именно липса на индивид на правата и задължението установени в акта, 

така и при условията на евентуалност той да бъде обявен за нищожност поради 

неспазване на изискуемата от закона форма. Моля да ми дадете срок за писмени 

бележки, както и да ми присъдите разходите по делото възлизащи на 1750 лева. Ще 

представя списък заедно с писмените бележки. 

ЮРК. Т. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна. Считам, че към момента 

на издаване на решение за регистрация на географско решение и действащия закон 

към момента, същото е законосъобразно. Твърдя, че представеното по делото 

свидетелство за наименование на произход № 47-1 Институт за изобретения и 

рационализации с отбелязване долу в дясно генерален директор подпис. 

ЮРК. Д. – Оспорваме искането за заличаване на географското значение като 

неоснователно по съображения, изложени от представителя на Патентно ведомство. 

Моля да ни дадете възможност за писмени бележки. Претендираме разноските по 

делото. 

 

СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.46    часа.  

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 



 
  
 
 


